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Roskilde d. 8. april 2024
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING i ROSKILDE LÆRERFORENING
Onsdag den 13. marts, kl. 16.30 
Skærehallernes Konferencecenter (ZBC)
Maglegårdsvej 10, 4000 Roskilde

(Spisning for tilmeldte fra kl. 18.00. Indtjekning fra kl. 16.00)
REFERAT

1. Valg af dirigent

      Forslag: Camilla Bengtson, jurist DLF. Camilla Bengtson blev valgt.
 Camilla konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed var generalforsamlingen beslutningsdygtig.

2. Forslag til forretningsorden (se skriftlig beretning side 8)
Forslag til forretningsordenen blev fremlagt og godkendt.

Kredsstyrelsens forslag til referent, Karen Asholt Pedersen, næstformand Roskilde Lærerforening, blev godkendt.

3. Formandens beretning

Formand Tina Svarre Hasselager indledte beretning med en orientering om Danmarks Lærerforenings 150 års jubilæum, med en særlig opmærksomhed på foreningens formål samt en kort status på OK24. Herefter blev beretningen afholdt under en mere debatterende form hvor formand og næstformand lagde op til drøftelse af nedenstående temaer:

Balance mellem almen- og specialområdet:

Punktet blev indledt med fokus på lærerens rolle og handlemuligheder. Der var en orientering om politikerne i Roskilde Kommunes vision ”Udvikling af nye modeller og løsninger for kernevelfærd”, herunder inspiration fra Lillehammer. Efterfølgende drøftelse af skolens organisering herunder temasamarbejde og forberedelse.

Kompetenceudvikling;

Punktet blev indledt med en orientering om de nye muligheder der kan komme med OK24 samt et fokus på hvilke efteruddannelsesmuligheder der findes pt og hvilke der efterspørges. Efterfølgende drøftelse af hvordan man kan arbejde med kompetenceudvikling tæt på praksis.

Medlemmernes arbejdsmiljø:

Punktet blev indledt med et fokus på rekruttering om modtagelse af nye medarbejdere. Der var fokus på seniorområdet samt det kollektive sammenhold. Efterfølgende drøftelse af hvilke roller ledelsen og lærerne har i at skabe det gode arbejdsmiljø.

Den pædagogiske debat på skolerne:

Der var fokus på hvordan skoleplanen kan bidrage til at skabe mere inddragelse og indflydelse. Drøftelse af hvordan lederne skaber følgeskab i arbejdet med at skabe en bedre balance mellem almen- og specialområdet.  

Der henvises til bilag vedhæftet referatet, som indeholder referat af den efterfølgende debat.

Tina afsluttede den mundtlige beretning med opsummering af Roskilde Lærerforenings veje og metoder til forbedring af medlemmernes arbejdsvilkår via

· Medelmsinvolvering

· Arbejdspladserne

· Kommunen

· Øvrige fagforbund og organisationer

Generalforsamlingen godkendte enstemmigt såvel den skriftlige som den mundtlige beretning.
4.   Regnskab for 2023
      a) For kredsen (se skriftlig beretning siderne 10-14)

      b) For Særlig Fond § 3 B (se skriftlig beretning siderne 15-17)

Rune fremlagde regnskaberne for 2023.
Spørgsmål vedr. organisationsprocenten

Generalforsamlingen godkendte regnskaberne.
5.   Indkomne forslag
      1) Forslag til vedtægtsændring (bilag 1)
Rune Kent fremlagde forslaget til vedtægtsændring.

Forslaget til vedtægtsændring blev godkendt

6.   Fremlæggelse af budget 2024 og budget 2025 samt fastsættelse af kontingent (bilag 2)
            a) For kredsen   
Rune Kent fremlagde kredsstyrelsens budgetforslag for Roskilde Lærerforening for 2024 og 2025. Da der ikke var andre forslag til budget, er dette taget til efterretning.

Generalforsamlingen vedtog kredsstyrelsens forslag til kontingent.
7.   Valg jf. vedtægternes § 11.
	a) Valg af formand og 
kongresdelegeret (1)
	Tina Svarre Hasselager, Himmelev Skole
	Valgt

	
	
	

	b) Valg af næstformand og kongresdelegeret(1)
	Karen Asholt Pedersen, Hedegårdenes Skole
	Valgt 

	
	
	

	c) Valg af næstformands- suppleant (1)
	Lis Villum Sørensen, Sct. Jørgens Skole
	Valgt

	
	
	

	d) Valg af 2 kongresdele-gerede (2)
	Lis Villum Sørensen, Sct. Jørgens Skole

Rune Kent, Gadstrup Skole

	Valgt
Valgt

	e) Valg af 3 suppleanter for de delegerede (3)
f) Valg af kasserer (1)

g) Valg af kasserer-suppleant (1)

h) Valg af øvrige kreds-

styrelsesmedlemmer (5)
i) Valg af suppleanter for

øvrige kredsstyrelsesmedlemmer
j) Valg af revisorer (2)

k) Valg af revisorsuppleanter (2)
	Anna Bondo Nielsen, Østervangsskolen/Læringscenter for dansk som 2. sprog
Kresten Dahlmand Andersen, Klostermarksskolen/Julemærkehjemmet Liljenborg
Line Bedin, Absalons skole
Rune Kent, Gadstrup Skole
Rasmus Lund Bro, Sct. Jørgens Skole
Anna Bondo Nielsen, Østervangsskolen/Læringscenter for dansk som 2. sprog
Kresten Dahlmand Andersen, Klostermarksskolen/Julemærkehjemmet Liljenborg
Line Bedin, Absalons Skole

Mads Suren Kristiansen, Hedegårdenes Skole
Phillip Larsen, Ungeguiden
Per Skovsgaard, Absalons Skole

Henriette Hornbech Krüger, Trekronerskolen
Jens Gersholm Nielsen, Østervangsskolen
Henriette Hornbech Krüger, Trekronerskolen
Rasmus Lund Bro, Sct. Jørgens Skole
Marianne Vedel, Gadstrup Skole
Philip Engholm, Ungeguiden 

	Valgt

Valgt
Valgt 
Valgt
Valgt


Valgt

Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt
Valgt


	
	
	


Kandidater kan endvidere opstilles på generalforsamlingen

8.   Eventuelt.
Gurli orienterede om arbejdet i Fraktion 4 og opfordrede til, at man fortsatte medlemskabet i fraktion 4 efter pensionering.

Dirigenten erklærede generalforsamlingen for afsluttet.

Formanden, Tina Svarre Hasselager, takkede dirigenten for veludført arbejde ved generalforsamlingen. Tina Svarre Hasselager takkede derpå de nære samarbejdspartnere på kontoret og i kredsstyrelsen, tillidsrepræsentanterne og medlemmerne i Roskilde Lærerforening.

_____________________________                                     ___________________________

Camilla Bengtson, dirigent


         Karen Asholt, referent
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